


ЗВІТ
про використання коштів обласного бюджету на виконання обласної програми розвитку міжнародного співробітництва
Тернопільської області на 2021-2023 роки за IV квартал 2021 року

<i>№№ з/п</i>	<i>Захід</i>	<i>Відповідальний виконавець та строк виконання заходу</i>	<i>Планові обсяги фінансування, грн.</i>	<i>Фактичні обсяги фінансування, грн.</i>	<i>Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)</i>
1.	Організація офіційної зустрічі керівництва Тернопільської області з групою послів країн Великої сімки (G7), Надзвичайного і Повноважного Посла Європейського Союзу в Україні пана Матті Маасікаса 19 жовтня 2021 року	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	13510,00 грн.	13510,00 грн.	19 жовтня 2021 року вперше в Україні посли країн Великої сімки (G7), заступники керівників місій та Надзвичайний і Повноважний Посол Європейського Союзу в Україні провели виїзні зустрічі в рамках візиту у Тернопільську область. В рамках офіційної зустрічі з керівництвом регіону ключова увага була приділена питанням налагодженості співпраці центральної і місцевої влади, рівень комунікації між органами місцевого самоврядування та місцевими органами державної влади, боротьба з пандемією Covid19, стан впровадження реформ в галузях економіки, охорони здоров'я, освіти.
2.	Промоція, маркетинг та формування позитивного міжнародного іміджу	Управління міжнародного економічного співробітництва та	49100,00 грн.	49100,00 грн.	Виконання заходів обласної програми розвитку міжнародного співробітництва Тернопільської області на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням

	Тернопільщини	інвестиційних проектів Тернопільської ОДА			Тернопільської обласної ради від 23 грудня 2020 року № 35
3.	Співпраця із закордонними українцями	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	48870,00 грн.	48870,00 грн.	В рамках співпраці з Українським товариством взаємодопомоги в Стамбулі обласною державною адміністрацією реалізовано українсько-турецький гуманітарний проєкт зі створення та друку підручника української мови „Українська мова для турецькомовних студентів. Базовий рівень”. Партнери проєкту: Стамбульський університет та Генеральне консульство України в Стамбулі. Авторами підручника є викладачі спеціальності „Українська мова і література” Стамбульського університету.
4.	Промоція, маркетинг та формування позитивного міжнародного іміджу Тернопільщини	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	40300,00 грн.	40300,00 грн.	Виконання заходів обласної програми розвитку міжнародного співробітництва Тернопільської області на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Тернопільської обласної ради від 23 грудня 2020 року № 35.
5.	Організація та проведення Першого Українсько-Африканського форуму економічного та освітнього	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів	71653,80 грн.	71653,80 грн.	В Тернопільській області проведено Перший Українсько-Африканський форум економічного та освітнього співробітництва. Форум організовано з метою підвищення інвестиційної привабливості, презентації економічного

співробітництва грудня 2021 року	15 Тернопільської ОДА		та культурного потенціалу України та Тернопільської області зокрема. Захід став потужною платформою, для компетентного обговорення важливих питань, пов'язаних із стратегічним розвитком та економічним зростанням взаємовигідних відносин між Тернопільською областю, Україною в цілому, та Африканськими державами. Участь у Форумі прийняли понад 20 зацікавлених у співпраці представників дипломатичних установ та Африканського континенту. Форум охопив багато країн Африки - Сенегал, Гвінею, Туніс, Кенію, Південно-Африканську Республіку, Сьєрра Леоне, Єгипет, ДР Конго, Малі, Кот-д'Івуар та ін.
7. Забезпечення діяльності Агенції регіонального розвитку Тернопільській області	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської ОДА	271241,32 грн.	Агенція регіонального розвитку Тернопільської області спрямовує свою діяльність на створення підґрунтя для залучення інвестицій в економіку регіону, забезпечує підготовку та супровід грантових заявок до та інвестиційних проєктів.
Разом:		494675,12грн.	494675,12грн.

В.о. начальника управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської обласної державної адміністрації



Наталія ЗАРИЦЬКА